



# Procès-Verbal

## Commission Sport adapté et unifié

N° 04  
15 mai 2019

*Présent(e)(s)* Claude Hamon, Dominique Pilet, Guylaine Savina, Emmanuelle Eugénie, Valérie Chalak  
*Assiste(nt)*  
*Excusé(e)(s)* Sébastien Cornuault, Charlotte Philippot

### 1. Bilan de la réunion ESAT à Blain

7 structures présentes.

Présentation Powerpoint du District et de la commission sport adapté et unifié. Echanges avec les chargés de soutien des différents ESAT.

District : départemental

Ligue : Régional

FFF : National

Inclusion

### 2. Calendrier Saison 2019/2020

Type de pratique	Mois	Public
Terrain Foot5 District Ou Extérieur Foot 5	Septembre	Adultes (Tournoi Inter Esat) 19/09 Orvault « La Cholière »
	Octobre	Foot en marchant 15/10 Carquefou 15/10 Pontchateau
	Novembre	Jeunes 19/11 Mouzillon 19/11 District
Terrain Foot5 District Ou Indoor Sautron	Décembre	Adultes 12/12 Sautron
	Janvier	Foot en marchant 23/01 District
	Février	Jeunes Sautron 13/02
Terrain Foot5 District Ou Extérieur Foot 5	Mars	Adultes 19/03 Futsal Chateaubriand 19/03 Cheméré
	Avril	Foot en marchant 9/04 Le Pellerin 9/04 Geneston
	Mai	Jeunes 14/05 Guérande 14/05 Sucé/Erdre
Fête du foot adapté	Juin	TOUS 20/06 Sur projet

Proposition sur plusieurs lieux différents.

### **3. Réunion d'information du 25 juin 2019**

---

Le 25 juin à 10h00 : toutes les structures spécialisées sont invitées à une réunion d'information (terrain foot5 du District) afin de présenter la Commission, ses objectifs et les actions prévues entre septembre 2019 et juin 2020. Tous les Clubs seront aussi conviés. Un rappel sera présenté lors de la réunion de rentrée et peut-être à l'AG

La commission a rédigé le courrier d'informations pour l'ensemble des structures. Les invitations seront adressées à partir du 25/05/2019.

Seront également invités Benoit COURANT et le CDSA le 25 juin.

### **4. Mise en place de la fête du sport adapté en 2020**

---

La Commission va rédiger un cahier des charges et fera un appel à candidature pour l'accueil de cette journée. Un premier travail sera fait lors de la prochaine réunion qui aura lieu le 25/06 à 11h30 (après la réunion établissements).

Le Président,  
Emmanuelle Eugénie

Le Secrétaire de séance,  
Claude Hamon

